

МУЗЫКУ-ВСЕМ!

РАЗНООБРАЗНА и интересна музыкальная жизнь области. Длительное время работает в филармонии коллектив музыкального лектория. Только за последние 7 месяцев он провел 619 лекций-концертов, познакомил более 185 тысяч слушателей с творчеством советских композиторов, русских и зарубежных классиков.

К празднику Победы коллектива лектория подготовили специальную программу «Песни в солдатской шинели». С большим успехом прошла в клубах, университетах культуры лекция-концерт «Л. И. Чайковский», посвященная 125-летию со дня рождения композитора. Ко дню рождения В. И. Ленина — «Ленин и музыка».

Можно с полной уверенностью сказать, что музыкальный лекторий способствовал расширению круга любителей музыки.

Значительное место в работе филармонии занимает гастрольная работа. Мы имеем в области 22 площадки, на которых систематически выступают приезжие и наши артисты. Причем возможности для расширения масштабов гастрольной работы в Кузбассе огромны. В истекшем сезоне мы провели 264 абонементные камерные концерты. В них приняли участие лауреаты международных и всесоюзных конкурсов скрипачи: Валерий Климов, Олег Крыса, Роза Файн, Виктор Пикайен, Рафаэль Соболевский, Ольга Пархоменко, Ян Тер-Маргарян, Михаил Фихтенгольц; пианисты: Рудольф Керер, Сергей Дорлежский, Бера Горностаева, Лазарь Берман, Ми-

каил Воскресенский; виолончелист Виктор Опарев; фортепианное трио в составе лауреатов международных конкурсов Валентина Фейгица, Игоря Жукова и Григория Фейгина; вокалисты — солисты ГАБТа — народная артистка СССР Вероника Борисенко и заслуженный артист РСФСР Евгений Белов, Борис Мазун, Юрий Якушев; баянист заслуженный артист РСФСР Юрий Казаков.

Концерты проходили при переполненных залах, приносили огромное взаимное удовлетворение слушателям и исполнителям. Вот что пишет о своих гастролях в Кузбассе лауреат международного конкурса пианист Лазарь Берман: «Народ Кузбасса любит и умеет слушать музыку. И это очень радует и помогает нам, артистам, играть лучше». Народная артистка Советского Союза Зара Александровна Долуханова говорит: «С большой охотой приеду в этот гостеприимный город вновь». «Горячие приемы вашей публики растворили даже сибирские морозы — таков впечатление оставил сердечный прием сибиряков у скрипача Степана Шорма и пианиста Зденека Кожинки. В праздник музыки вышли на гастроли Новосибирского симфонического оркестра.

ЗАСЛУЖИВАЕТ поощрения опыту работы спутника филармонии — детского самодеятельного оркестра народных инструментов Мунданбашской средней школы. 18 лет бесменно руководит им Николай Александрович Капишников. Несмотря на трудности: естественную смешанность состава оркестра, нехват-

ку нотного материала, инструментов, коллектив всегда в отличном творческом состоянии. Праздником для юных оркестрантов стала гастрольная поездка совместно с прославленным советским музыкантом — лауреатом международных конкурсов Виктором Пикайеном. В городах и поселках Горной Шории, в Новокузнецке, в Осинниках концерты прошли успешно. И как бы хотелось, чтобы в школах, техникумах, в клубах создавалось больше коллективов такого плана, будь то оркестровые, хоровые, хореографические. Мы с удовольствием будем оказывать им помощь в творческом росте.

Концерты филармонического плана занимают сейчас ведущее место в работе филармонии. Но мы не забываем и о любителях эстрады. На гастролях в Кузбассе в истекшем концертном сезоне побывало 56 эстрадных групп и коллективов, в том числе из Польши, Венгрии, Югославии и Болгарии.

Интересны планы на предстоящий сезон. Намечаем расширить работу музыкально-литературного лектория, который более тесно будет связана с программой народных университетов культуры. Впервые будет организован лекторий для студентов вузов и техникумов.

Беседы советского народа готовятся достойно встретить величайшую историческую дату в жизни нашей страны — пятидесятилетие Советской власти. Коллектив филармонии будет широко пропагандировать произведения, прославляющие подвиги советского народа, подготовит Государственная капелла Казахстана, ансамбль танца Турк-

мени, Украинский народный хор, девять эстрадных коллективов из концертных организаций Украины, Азербайджана, Армении, Эстонии.

Разнообразный будет гастрольный план. В Кузбассе побывают инструменталисты, лауреаты международных конкурсов — А. Альтман, Ю. Айрапетян, А. Бахчичев, Р. Чхеидзе, Р. Файн, Н. Перельман, М. Лубоцкий, Э. Миансаров, Г. Аксельрод, Г. Гейгин, С. Доренский, Р. Соболевский, М. Руслан, М. Варшавский; камерный ансамбль — квартет им. Бородина, квартет им. Прокофьева, квартет им. Лысенко, камерный оркестр под руководством Коричева, камерный оркестр под руководством Маркиза. Бокалевское искусство будет представлено выступлениями прославленных представителей этого жанра: народного артиста СССР С. Лемешева, народного артиста СССР Георгия Отса, народного артиста РСФСР С. Шапошникова, солиста Московской филармонии М. Рыбы.

Любителем литературы привлекут выступления мастеров художественного слова заслуженного артиста РСФСР А. Гончарова, Я. Смоленского, Е. Наумовой, С. Сайтана, Ю. Андреева, Л. Петровой.

Широко будет представлено искусство братских национальных республик. Нашим слушателям встретятся с Государственными ансамблями песни и танца Казахстана, Северо-Осетинской АССР, Татарской АССР. Выступят Государственная капелла Казахстана, ансамбль танца Турк-

мени, работники культуры Кузбасса, девять эстрадных коллективов из концертных организаций Украины, Азербайджана, Армении, Эстонии.

Эстрада будет представлена выступлениями 30 эстрадных коллективов, среди них — эстрадный оркестр под руководством В. Ренского, женский эстрадный оркестр, Приокский эстрадный оркестр, ансамбль пантомими, ансамбль комедии, эстрадный оркестр «Днепр».

Большим событием в музыкальной жизни Кузбасса является намеченный Министерством культуры РСФСР в Кемеровской, Свердловской и Омской областях фестиваль белорусского искусства.

ЧРЕЗВЫЧАЙНО разносторонни сейчас запросы тружеников. На эстраде нет концертного инструмента, одежда сцены ветхая, освещительная аппаратура непротиводействует потому, что они ее всегда связывают с желаниями и взглядами тружеников. Это можно убедительно доказать на примере работы двух дворцов культуры в Кузбассе.

Директор Дома культуры Кировского района З. Зуева, наряду с большой производственной

работой, регулярно проводит концерты профессиональных артистов. А вот директор Дворца культуры Ново-Кемеровского химкомбината А. Муцаев считает возможным лишать многочисленных коллективов рабочих, интеллигентов и молодежи компании права принимать у себя в дворце профессиональных артистов.

Существующая сейчас система взаимоотношений филармонии и клубов порочна. Огромная армия работников культуры Кузбасса, купленная на деньги налогоплательщиков, несет ответственности за то, что они же всегда связывают с желаниями и взглядами тружеников. Все это снижает художественное качество концертов. Вот почему мы лишились дополнительного оборудования, например, автоматические обрабатывающие линии и линии поточной сборки.

Заводы «Бербала» в Бельско-Бяла и «Вифрам» в Люблін включилися в производство текстильного оборудования. ПНР увеличивается почти вдвое. В связи с этим предприятия республики готовятся к выполнению новых задач. Почти на каждом заводе создаются новые производственные монтажные цехи, устанавливаются дополнительные оборудование, например, автоматические обрабатывающие линии и линии поточной сборки.

Тревогу вызывает состояние концертных инструментов (фортеццено) в клубах. Дорогостоящие инструменты, регулярно проводят концерты профессиональных артистов. А вот директор Дворца культуры Кировского района З. Зуева, наряду с большой производственной

работой, регулярно проводит концерты профессиональных артистов.

Близится новый концертный сезон. Музикальная пропаганда в нем должна принять более широкий размах. Музыка — всем!

В. КУЗНЕЦОВ,
директор Кемеровской филармонии.

УСПЕХИ ПАТРИОТОВ

ХАНОЙ, 22 июля. (ТАСС) Армия освобождения Южного Вьетнама провела за первые шесть месяцев этого года ряд успешных операций против 10 крупнейших военно-воздушных баз ССА на южновьетнамской территории. На конец 1970 года в Кемеровской области было убито или ранено 1.023 американца.

В результате проведенных операций только против одной американской базы в Бен-Хоа, говорится в сообщении, американцы потеряли 307 самолетов, включая 46 реактивных бомбардировщиков «Б-57», 11 истребителей типа «F-100», «F-101» и «F-102». При этом было убито или ранено 1.023 американца.

КАИР, 23 июля. (ТАСС) Игорь Березинский передает: Египетский народ отмечает свой национальный праздник. В нее вошли представители всех слоев населения ГДР. Организацию возглавил заместитель председателя Государственного совета ГДР Геральд Геттинг. Сейчас главная цель организации — развертывание среди населения движений солидарности с вьетнамским народом, борющимся за свою свободу и независимость.

ПАРИЖ. Приложим еще большие усилия, чтобы добиться вывода американских войск из Вьетнама и прекращения бомбардировок ДРВ, говорится в телеграмме, направленной Союзом французских женщин участниц войны вьетнамских и американских женщин в Даккарте. В телеграмме подчеркивается, что должны быть проведены в жизнь Женевские соглашения 1954 года по Индокитаю.

ДЖОНСОН СОВЕЩАЕТСЯ

ВАШИНГТОН, 23 июля. (ТАСС) Во второй половине дня в четверг президент Джонсон провел ныне, четвертое по счету за последние два дня совещание по Вьетнаму с министром обороны Макнамарой, государственным секретарем Рэком и другими официальными лицами.

На этом заседании, как заявил секретарь Белого дома по вопросам печати Мойерс, состоялось «широкое рассмотрение многих аспектов» вьетнамской войны. Значительное внимание, по его словам, было удалено статусу и боеспособности вооруженных сил США в Южном Вьетнаме, «нынешним и будущим потребностям вличном составе войск, а также основным политическим целям США в Юго-Восточной Азии». Из заявления секретаря Белого дома можно заключить, что президент обсуждал с своими советниками последствия намечаемого наращивания американских сил в Южном Вьетнаме для позиции США на международной арене.

На этом заседании, как заявил секретарь Белого дома по вопросам печати Мойерс, состоялось «широкое рассмотрение многих аспектов» вьетнамской войны. Значительное внимание, по его словам, было удалено статусу и боеспособности вооруженных сил США в Южном Вьетнаме, «нынешним и будущим потребностям вличном составе войск, а также основным политическим целям США в Юго-Восточной Азии». Из заявления секретаря Белого дома можно заключить, что президент обсуждал с своими советниками последствия намечаемого наращивания американских сил в Южном Вьетнаме для позиции США на международной арене.

Сегодня в 5 часов утра полиция арестовала 300 человек. За арестованных предъявлены обвинения в сопротивлении властям, в нарушении общественного порядка, в подстегательстве к сопротивлению и нанесении ранений. Между тем, министр общественного порядка И. Тумбас сообщил сегодня, что

правительство «полно решимости поддерживать порядок всеми имеющимися в его распоряжении средствами».

Народ, говорится в опубликованном здесь коммюнике исполнительной власти, «весьма обеспокоен тем, что правительство в своем стремлении заставить

Владимир Гашек, проголосил на днях седьмой традиционный фестиваль сатиры и юмора. В амфитеатре, раскинувшемся у подножия старинного замка, побывало 30 тысяч зрителей. Участники фестиваля подготовили общирную сатирическую программу — пасторальный калейдоскоп из театральных спектаклей, веселых сценок, песен, фильмов, отрывков из телевизионных передач.

Новинкой нынешнего фестиваля стал конкурс на звание лучшего знатока «Бравого солдата Швейка» Я. Гашека. Его победителем был вручен приз «Пинская кружка Гашека».

На фестивале были объявлены также победители конкурса сатирического рисунка и литературного конкурса сатиры. В популярной программе «Окно гостей» выступили известные актеры и комики Чехословакии. В будущем году намечено провести в Липнице-на-Сазаве встречу актеров-исполнителей роли Швейка.

БЕЛГРАД: Индийская выставка в Белграде

В Белграде открылась национальная выставка Индии. На площади 4.000 квадратных метров разместилась экспозиция более чем ста индийских фирм — различные машины и продукция химической промышленности, 50 предприятий демонстрируют здесь изделия текстильной промышленности, а 20 фирм — товары традиционного экспорта Индии: чай, табак, кустарные изделия.

Посетители выставки смогут ознакомиться также со стендами, рассказывающими о жизни в Индии, посетить салон мод, вечера индийского фольклора.

ГЕРМАНСКАЯ ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ РЕСПУБЛИКА

В Маллисе (район Шверин) вступил в строй завод по производству древесно-стружечных плит. Производственная мощность предприятия — 36 тысяч кубических метров в год.

НА СНИМКЕ: сушильные установки завода. Фото Центральбильд — АПН.

«КУЗБАСС», 3-я стр.

24 июля 1965 года.

Международная жизнь

ПОЛЬША ПРАЗДНУЕТ

ВАРШАВА, 22 июля. Корреспондент ТАСС В. Кузнецov передает:

Сегодня у польских трудящихся национальный праздник — День возрождения Польши. В этот день 22 июля 31-миллионный народ отмечает как день радости. По всей стране проходят карнавалы, спортивные игры, выступления артистов, танцевальные сказки.

Польским труженикам есть чему радоваться. За 21 год самоизвестного труда по строительству социалистической инфраструктуры промышленное производство возросло за это время в десять раз по сравнению с довоенным периодом. Сельскохозяйственная продукция увеличилась на 65 процентов по сравнению с тридцатыми годами. Созданы новые отрасли хозяйства, построены новые заводы и шахты, школы и жилые дома.

Итоги труда польского народа, ставшего хозяином своей жизни, — яркий пример торжества социализма.

В СОВЕТЕ БЕЗОПАСНОСТИ

НЬЮ-ЙОРК, 23 июля. Корреспондент ТАСС Л. Шокин передает:

На вчерашнем утреннем заседании Совета Безопасности его председатель П. Д. Морозов (СССР) обратил внимание на ряд документов, имеющихся в распоряжении Совета, которые свидетельствуют об обострении обстановки в Доминиканской Республике. Среди этих материалов — доклад генерального секретаря ОНН

У Таны от 21 июля, содержащий сведения, общенные специальным представителем ООН в Доминиканской Республике Макобре.

Приглашенный на заседание Совета представитель конституционного правительства Брачек сделал заявление, в котором разоблачил попытки военной хунты представить себя как единственный законный правительство.

Брачек вновь призвал Совет Безопасности использовать свое влияние, чтобы добиться вывода таких отрядов из страны, как назывались «межамериканские вооруженные силы» из Доминиканской Республики.

Свидетельствуют об обострении обстановки в Доминиканской Республике и документы, полученные в распоряжение Совета из Доминиканской Республики.

«Вход для европейцев», «Вход для цветных», «Душевая для европейцев»... Знакомые следы сепаратизма.

Сепаратисты, прочитавшие сообщение о том, что Испанитут разовьет взаимоотношения (есть, оказывается, и такой) серебро, забытое перспективой «взрывы рабочего антигражданского расизма!»

20 июля коллегия Министерства здравоохранения РСФСР рассматривала вопрос об изучении медико-санитарного обслуживания рабочих и служащих союзов Российской Федерации. Одним из пяти докладчиков, которые раскрыли на коллегии опыт работы, был начальник медико-санитарной части союза «Лебяжье» Юрзинского района нашей области заслуженный врач РСФСР И. П. Попов. Он говорил о том, как совместно с администрацией и рабочим союзом врачи медсанчасти изучают технологию производства, состояние техники безопасности и гигиены труда, как вместе разбираются в причинах заболеваемости и травматизма, забираются об изобретении условий труда и быта тружеников села.

Медсанчасть союза «Лебяжье» — школа передового опыта. Погулять организацию работы союза приезжали врачи из Яшкинского, Маринского, Тяжинского, Беловского, Прокопьевского, Кемеровского, Новокузнецкого районов. Погуляли здесь и организаторы здравоохранения сельского хозяйства, а также изобретатели опыта новаторов.

В. ПЕТРОВА.

ЛЕТО-ПЛАНЫ-ДЕЛА ОСТАЛОСЬ ШЕСТЬ СУББОТ И ВОСКРЕСЕНИЙ...

Дорогая редакция!

Мы много с весны говорили о летнем отдыхе. Много строили хороших планов. Но Кемерово пока проблема добираться в субботу и воскресенье, например, до Елькаева и вернуться вечером обратно. Раз испытав все «прелести» прогулки за город, не каждый рискнет повторить эту первотренку в следующее воскресенье.

До 1 сентября остается всего шесть суббот и столько же воскресений. Неужели нельзя решить проблему доставки людей в загородные места отдыха?

О КОЛОНТАИ.

Всю неделю в редакции раздавались звонки. Кемеровчане А. А. Кац, Ю. П. Кобзев, В. И. Таранов, Н. С. Стасюкова, В. Г. Дьяченко, Н. М. Ямалова и другие рассказывали нам о том, с какими препятствиями добираются они с семьями в минувшее

воскресенье до Елькаева, Нургавлей, Металлплощадки. Верхотомки, каким испорченным настроением возвращаются в город.

Если с начала лета движение по этим маршрутам было организованоочно, в День здоровья — отлично, то в минувшее воскресенье — из рук во плохом. Тисячи людей шли вечером в город пешком.

Получив тревожные сигналы читателей, редакция провела оперативное совещание с круглым столом с организаторами летних загородных маршрутов. Редакция напомнила речникам и автомобилистам: лето в разгаре, стало быть, большие планы по перевозке пассажиров к местам отдыха еще остаются в силе, и спросила, что они намерены сделать сегодня и завтра, а также в оставшиеся считанные выходные дни лета, чтобы не отмачивать настроения кемеровчан, которые едут в гости к природе. Вот что

рассказали участники нашего совещания.

— В связи с никаким горизонтом воды в реке Томи три больших скоростных теплохода стоят, как мы говорим, на холодном отстое, временно выведены из эксплуатации, — сказал заместитель начальника участка Обского пароходства В. А. УШАКОВ. — Теперь вместо 15—18 тысяч человек, перевозимых нами ранее в субботу и воскресенье дни, мы в состоянии вывезти за город только 2.000 человек и столько же привезти обратно. Какие есть рейсы? Теплоход Кемерово—Известковый с остановками в Кировском районе и Верхтомке может довезти отдающихих также до Балахоновки, Подъяново и Подонного. Вниз по Томи ходят два теплохода плюс рефери — пассажирская веранду с буферным теплоходом.

Основная масса отдающихих, — продолжает В. А. Ушаков, — устремляется в Журавли. Мы можем предложить им четыре теплохода и одну пассажирскую веранду. В воскресенье, начиная с 7 часов утра, каждый час в эту сторону будут уходить катера — до 12 дней. А с 2 часов дня те же катера начнут перевозить людей обратно, в город. Между Металлплощадкой и Елькаевом в эти дни курсирует баржа с капитаном — переправа. До Краинина не ходим: мелководье.

Мелководье залихорадило не только речной, но и автомобильный транспорт. Нагрузка на автобусы значительно увеличилась. Заместитель начальника областного управления по пассажирским перевозкам В. М. ЗОЛИН

сказал:

— Мы прикинули свои возможности и разрешили и решили: в субботу и воскресенье 10 автобусов будут работать на маршруте Кемерово — Верхтомский дом отдыха. 8 автобусов — на маршруте Кемерово — Елькаево, столько же — на маршруте Кемерово — Журавли. Три автобуса

будут эти дни курсировать между телекомом и Металлплощадкой — доставлять людей на переправу.

Кроме того, у нас есть еще скопища для рыбаков, ягодников, любителей купания: от вокзала вы сможете уехать в сторону Тополи. Белова, Ленинска-Кузнецкого, Ангеро-Судженска, Краснинска, Марининска, Промышленной. На Топки, например, будут ходить 10 машин, часть из них, — до Старых Топок.

— Перевезем за город и вывезем обратно около 40 тысяч пассажиров, — заявил в редакции и. о. начальника Кемеровского пассажирского автохозяйства В. С. АТОРИН.

Приняв к сведению все эти обещания руководителей речного и автомобильного транспорта, мы решили сказать сегодня об этом читателям. Потому что сегодня вновь десятки тысяч кемеровчан собираются за город.

ЗНАКОМЬТЕСЬ, ЧЕМПИОНЫ РЕСПУБЛИКИ

НОВОСИБИРСК, 22 июля. (ТАСС). Заканчиваются финальные состязания Всероссийской спартакиады по техническим видам спорта. После выполнения третьего упражнения выявился чемпион среди летчиков-спортсменов. Это — абсолютный чемпион страны Владимир Мартемянов из Кемерово. Он одержал победы во всех трех упражнениях. Второе место занял новосибирский мастер спорта Алексей Пименов, третью — инженер из Подмосковья мастер спорта Виктор Константинов. Командное

первенство у летчиков Подмосковья.

Представители Подмосковья завоевали командное первенство и по авиамодельному спорту.

На Обском море в течение трех дней не умолкал рокот моторов: шли состязания по водно-моторному спорту. Чемпион и recordman страны В. Слиников из Барнаула выиграл первенство в двух гонках. И такого же успеха достигли неоднократный чемпион СССР тулья Г. Жидин, прошлогодние чемпионы республики А. Грушкин.

краснодарец Е. Петюкович и свердловчанин В. Патрик. В соревнованиях женщин на скuterах отличились тульская первородница Зоя Смусь. Она стала чемпионкой России и выполнила норму мастера спорта.

В живописных окрестностях Академгородка выступают радиоспортивные «хоккеисты на льсе». В третий раз чемпионкой России стала инженер-радист Л. Зорина из Горького. Новую золотую медаль чемпиона добыл ее земляк А. Грушкин.

ПОХОД БЫЛ УВЛЕКАТЕЛЬНЫМ

Из интересного многодневного туризма возвратилась группа туризмиков на главе с заведующей детским сектором клуба им. Ленина О. Осининой. М. Стародумовой. Ребята путешествовали по красивейшим местам нашего края: они побывали на знаменитом Осинниковом

плесе, несколько дней жили в палатках на берегу бурной реки Териси, где пили кузбасскую лечебную воду «теринскую». Много поучительного и полезного дала ребятам встреча с геодарами.

М. СУББОТИН.

МАЧ НЕ НАЧАЛСЯ

БЛЕД, 22 июля. (ТАСС). На назначенную на сегодня первую партии полуфинального шахматного

СИБИРСКИЙ НАУЧНЫЙ...

Среди кудрявых берес и стройных сосен расположились окрестностях Новосибирска институтские корпуса и жилые дома. Академгородка — одного из самых молодых научных центров страны.

Сибирский отделение Академии наук СССР включает в себя десяти научно-исследовательских институтов, изучающих проблемы гидродинамики, теоретической и прикладной механики, автоматики и электроники, геологии и геофизики, горного дела, органической и неорганической химии и др. Интересные работы ведутся в стенах институтов (снимок слева) и ядерной физики (снимок в центре).

Как и сам Академгородок — молоды многие его обитатели. Юрию Ивановичу Журавлеву (снимок вверху справа) всего тридцать лет. Восемь лет назад, успешно закончив механико-математический факультет Москов-

ского университета, он приехал в город науки. Работал научным сотрудником, затем заведующим отделом дискретного анализа Института математики. Директором этого отдела стал из советской области высшей математики, воронежца — связи с различными инженерными и электронно-вычислительными машинами. Недавно Ю. Журавлев защитил диссертацию и получил звание доктора математических наук. Он председатель совета молодых ученых при ЦК ВЛКСМ.

Сибирский город науки живет очень интенсивной жизнью. Сюда приезжают многочисленные представители различных институтов из зарубежных стран. У молодых ученых бывают интересные встречи (снимок внизу справа). Здесь рождаются смелые проекты...

Текст и фото А. КУЗЯРИНА.

РЕПЛИКА

РЕКЛАМНЫЙ ЧЕРТОПОЛОХ

В последние месяцы Советский проспект областного центра стал бурно украшаться киноплакатами. Первые цветочки — скромные щиты — сначала скромно пристраивались между домами. Но потом кого-то осенило: а почему бы их не устанавливать прямо в цветниках посредине улицы. Как чертополох на грядке, стали бурно разрастаться кустарные рекламные щиты.

Реклама в городе, конечно, нужна. Но она должна украшать город, а не уродовать его.

В. ВЛАДИМИРОВА.

г. Кемерово.

Сейчас, когда идешь по Советскому проспекту, уже не любишься канавами и пионами. Со щитов в глаза лезут с кри-

ками: «За мной, каналь!» красноносые мужчины. Зеленолиственные красавицы приглашают в «Угловую комнату». А некие существа, неопределенного пола, пристраивают глаза, торжественно возвещают: «Ноль три» — в нашу пользу! Кинотеатры «Москва» и «Космос» прямотаки соревнуются в том, кто по страшнее (а следовательно, увлекательнее) разрисует щиты.

Реклама в городе, конечно,

нужна. Но она должна украшать город, а не уродовать его.

В. ВЛАДИМИРОВА.

г. Кемерово.

Сейчас, когда идешь по Советскому проспекту, уже не любишься канавами и пионами. Со щитов в глаза лезут с криками: «За мной, каналь!» красноносые мужчины. Зеленолиственные красавицы приглашают в «Угловую комнату». А некие существа, неопределенного пола, пристраивают глаза, торжественно возвещают: «Ноль три» — в нашу пользу! Кинотеатры «Москва» и «Космос» прямотаки соревнуются в том, кто по страшнее (а следовательно, увлекательнее) разрисует щиты.

Реклама в городе, конечно,

нужна. Но она должна украшать город, а не уродовать его.

В. ВЛАДИМИРОВА.

г. Кемерово.

Сейчас, когда идешь по Советскому проспекту, уже не любишься канавами и пионами. Со щитов в глаза лезут с кри-

ками: «За мной, каналь!» красноносые мужчины. Зеленолиственные красавицы приглашают в «Угловую комнату». А некие существа, неопределенного пола, пристраивают глаза, торжественно возвещают: «Ноль три» — в нашу пользу! Кинотеатры «Москва» и «Космос» прямотаки соревнуются в том, кто по страшнее (а следовательно, увлекательнее) разрисует щиты.

Реклама в городе, конечно,

нужна. Но она должна украшать город, а не уродовать его.

В. ВЛАДИМИРОВА.

г. Кемерово.

Сейчас, когда идешь по Советскому проспекту, уже не любишься канавами и пионами. Со щитов в глаза лезут с кри-

ками: «За мной, каналь!» красноносые мужчины. Зеленолиственные красавицы приглашают в «Угловую комнату». А некие существа, неопределенного пола, пристраивают глаза, торжественно возвещают: «Ноль три» — в нашу пользу! Кинотеатры «Москва» и «Космос» прямотаки соревнуются в том, кто по страшнее (а следовательно, увлекательнее) разрисует щиты.

Реклама в городе, конечно,

нужна. Но она должна украшать город, а не уродовать его.

В. ВЛАДИМИРОВА.

г. Кемерово.

Сейчас, когда идешь по Советскому проспекту, уже не любишься канавами и пионами. Со щитов в глаза лезут с кри-

ками: «За мной, каналь!» красноносые мужчины. Зеленолиственные красавицы приглашают в «Угловую комнату». А некие существа, неопределенного пола, пристраивают глаза, торжественно возвещают: «Ноль три» — в нашу пользу! Кинотеатры «Москва» и «Космос» прямотаки соревнуются в том, кто по страшнее (а следовательно, увлекательнее) разрисует щиты.

Реклама в городе, конечно,

нужна. Но она должна украшать город, а не уродовать его.

В. ВЛАДИМИРОВА.

г. Кемерово.

Сейчас, когда идешь по Советскому проспекту, уже не любишься канавами и пионами. Со щитов в глаза лезут с кри-

ками: «За мной, каналь!» красноносые мужчины. Зеленолиственные красавицы приглашают в «Угловую комнату». А некие существа, неопределенного пола, пристраивают глаза, торжественно возвещают: «Ноль три» — в нашу пользу! Кинотеатры «Москва» и «Космос» прямотаки соревнуются в том, кто по страшнее (а следовательно, увлекательнее) разрисует щиты.

Реклама в городе, конечно,

нужна. Но она должна украшать город, а не уродовать его.

В. ВЛАДИМИРОВА.

г. Кемерово.

Сейчас, когда идешь по Советскому проспекту, уже не любишься канавами и пионами. Со щитов в глаза лезут с кри-

ками: «За мной, каналь!» красноносые мужчины. Зеленолиственные красавицы приглашают в «Угловую комнату». А некие существа, неопределенного пола, пристраивают глаза, торжественно возвещают: «Ноль три» — в нашу пользу! Кинотеатры «Москва» и «Космос» прямотаки соревнуются в том, кто по страшнее (а следовательно, увлекательнее) разрисует щиты.

Реклама в городе, конечно,

нужна. Но она должна украшать город, а не уродовать его.

В. ВЛАДИМИРОВА.

г. К